
仙台管内地方青年文化祭 ～そして輝く超 13 青年魂
ウ ル ト ラ ソ ウ ル

 in 七ヶ浜～ 

＜日時＞ 令和 6年 1月 14 日（日）10:00～16:00  ＜会場＞ 七ヶ浜国際村 

 

〔内 容〕ステージ発表：14団体・個人による発表 

〔内 容〕展 示 発 表：七ヶ浜中学校・向洋中学校・大塚恒敏 氏 による展示 

〔内 容〕遊びブース：管内 9市町ジュニア・リーダーによる縁日 

〔参 加 者〕来場者数：738名（参加者 362名、一般 309名、ジュニア・リーダー26名 

実行委員 18名、協力員 14名、その他 9名） 

〔活動の様子〕 
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【参加者の声】 

○普段大きなステージで発表する機会がないので、とても貴重な体験をさせて頂くことができ、

子供たちの自信につながったと思います。そして色々な発表を見ることができ、とても楽し

かったです！！ 

○他団体の発表も良かったし、自分たちがこの日のためにたくさん練習し、本番で力を出し切

ることができた。とても楽しかった。 

○発表できる場があってとても良かった。こんなに本格的なステージ、すごいです！！ 

○皆、一生懸命でとても良かった。 

○ようやく、コロナを全く意識することなく、自由な発想で青年の若い発想を組み込みながら

の文化祭は、大変楽しませていただきました。見ていて、参加させていただいて、心から楽

しめました。また来年が楽しみです。 

●暖房費、安くして！ 

 

 

【一般の声】 

○どのチームも一生懸命なところが良かったです。 

○みんな一生懸命頑張っていて、とても良かった。 

○ブラボー！！ 

○かわいかった。 

○進行がスムーズだった。 

○折り紙が作れたので、とても良かった。 

●駐車場が大変でした。 

 

 

〔実行委員あてコメント〕 

○実行委員の皆さんが、この日のために意見を出し合い準備して、楽しそうに活動している様

子が伺えた。今後も若い力を発揮してほしいです。 

○すれ違うときに気持ちの良いあいさつをしてくださり、打ち合わせのときも丁寧にご対応し

てくださり感謝しています。ありがとうございました。 

○ますますがんばれ！来年もよろしくです。ありがとうございました。 

○子供たちに笑顔で接して頂いて、子供も安心していました。ありがとうございます！ 

○気持ちの良い対応をしていたと思う。 

○場所などとても丁寧に説明してくれました。 

○折り紙やバルーン等、たくさん遊んでくれました！ありがとうございます。 

○優しかった。 

●プログラムの順番に関して、同じジャンルのサークルでまとめてほしい。 


